1. ©0ABCD & F Aol o5 IHI} To] /CAB
60°, /ABC = 75°, BC = 6cm ¥ o, /CAD, AD &9

A D
60°
75°
B C
D 35°, 6cm @ 40°, 7cm ® 45°, 6cm

@ 55°, 6cm ® 55°, 7Tcm



@ 20 ® 25 @ 30 ® 35

O 15



thS 133 -2 gABCD °|A4 AB

D
AD = BC ©]" oABCD = H3IAIHA Y

=
1 O
Sote HAolth. Hl Zof Sol2 A

HA g2 A2? B

ofN e ©2

izt AC & 2o HH thZHd AC & A2HE ADC < 4F7F
CBA °] 57| "t

AB=( ® )9, AD=( @ ) o2&

AADC = ACBA ( ® %)

/BAC = /DCA, /DAC = /BCA( @ )

A & o] o] Zb2F (® ) st oABCD &= B34t
Aol

oflh

© CD @ CB

©

SSS @ AB =DC,AD =BC

o,
)



T&

N

@ Arte)z
ohe)z @ B

rE
ofll

4 044

ofll

N

@ v
rew ©® 34

1



-

A
o

APHE ABCD o4 A0BC 2] Y¥o]7F 30 em? € o}, tABCD
?

e}

lo T
e, DlO
S,
rr

A D

@® 90 cm? @ 100 cm? ® 110cm?

@ 120 cm? ® 130cm?



ol

To
Tor

o



9o mERe = oztde] Hr sdos b
st 2 Z9st wgoltt [ gl v
oure. 7.8 104 o} Muold,

A
B C

7}4] bABCD ©]4] AB = BC = CD = DA

|

]
3] = 24 AC, BD ¢ w32 O 2 5t
AABO 9 AADO A AB = | (7}4)
AOE 3%, 0B= |o==
AABO = AADO ([ | &%)
.. /AOB = £/AOD
o] off, ZAOB + /AOD = 180° o|E&
/AOB = /AOD = |o|t}. .. AC1BD
wheba] g o] T Zhd2 A w Rttt

@ ACLBD ODA ©OD @ SSS
@ SAS ® 45° ® 180° ©90°

5 S
-



Hit &2 bR ABCD 7F ARGl 7] flet =3

\J}/

® ¢/ABO = /CBO @ BO =DO
® AC =BD @ /0AD = /ODA
® AB=CD



9.

oS 23 Zo] PAPHY ABCD ol A
/ABD =35°, /ACD =55° & W, zx— 2y 9
29

O 20° @ 25° ® 30°

@ 35° ® 40°



10. o= "BIAEGAM F otz 277 A 2 E

Zolt}. o qtell S0 o2 A7

A D

B C

B3PAPY ABCD o i B DE oloH
AABD ACDB ©f| 4]

AB=CD---Q,

AD=[ |0,

BDE &% ---©®

@, ©, ®°1 2Js14 AABD = ACDB (SSS &%)
(A =/C,/B=/D

@ CB @ AB ® CD @ AD ® BD



A2ty — o hER

3@ 7}:

A — 1}

@ 7}

8~ U A4y

® 7}t



12. & 189 nABCD = AB = 6ecm , AD = 8cm ¢ FaPAIHFP 0] 17,
DF &= /D 9] o]5+4, AELDF o|t}. o] ufj, EF ¢] do]=?

ol

_-8cm-~ o _
// 00
60¥n
I
\
@ 2cm @ 2.5cm @ 3cm

@ 3.5cm ® 4cm



13.

o2 21" A HPAFAE ABCD oA A
B AESH AE CF7F /A 9} £C 9] o] 51 A
d o, /AEC 9] gt& 5ot

AV

B EC



14.

M)

AP = FPAHEP ABCD o Ui o] 3+ 3
oltt. HaPAHET ABCD 2] Hol7} 30011
AABP 9] Ho]7} 10 o, aAPCD 2] Hol=
grpQlz] oozt

5 KL
=¥

VN,



15. or& 1383 2 A ABCD oA x+y 9 32 Fstojet. (¢,

wepeh
A__ D
60N S~
O
14
// \
Y \
B C



16.

oS ABCD 9] 5871 16em € o, x 9
Zol& oo,




17. & 994 oABCD &= AB = AD ¢l SHAlt g &Zo|t}, AD =
5cm , /C = 60° ¥ o, DABCD 2] £d|¢] Zo]& aloie},

~dcm«

B 60A ¢



18. o "9 FPAHY ABCD ©f|A BE =
CE ©]2. AD = 10cm, AB = 7em € @), DF
o] Ao|=?
@D 7cm @ 9cm @ 14cm
@ 16cm ® 18cm




19. 2 29X oABCD = A o|th. AD = AP©]il /ADP =
72°Y o, LAQB 9] 7|2 Fstoiat,




20.

the 137} o] SWAltE]E ABCD o4 AD // BC // EF, AHLBC
ojtt,

AG : GH = 2:19°]11, AIt}e]&E AEFD @ EBCF 9 Ho|7} &2 of,
EG 9] Zol& F3}oiat},




